
 

 
 
 
 

 
 

Celostátní síť pro venkov ve spolupráci se Státním pozemkovým úřadem,  
Krajským pozemkovým úřadem pro Ústecký kraj, Pobočkou Děčín si Vás dovolují 

pozvat na konferenci 
 

Dotčené orgány v procesu pozemkových úprav 
a čerpání dotací z PRV 

 

dne 20. června 2016 od 9:00 ve velkém sále Hotel & Restaurant Větruše,  

Fibichova 392/23, 400 01 Ústí nad Labem 

 

Program konference: 
 

8:00 Prezence účastníků 
 

9:00 Zahájení konference a představení Celostátní sítě pro venkov  
Bc. Tomáš Sazeček, regionální koordinátor pro Severozápad  

 
Dopolední blok 

 
 Koncepce pozemkových úprav 2016-2020    
 Ing. Martin Vrba, KPÚ pro Ústecký kraj, Státní pozemkový úřad 
 
           Dotčené orgány státní správy v procesu pozemkových úprav 

Ing. Jitka Blehová, Pobočka Děčín, Státní pozemkový úřad 
 

 Koordinované příspěvky Krajského úřadu Ústeckého kraje připravené na základě 
společného pracovního setkání: 

 
Představení rozvojových projektů a studií v Ústeckém kraji jako možný podklad pro pozemkové 
úpravy 
Ing. Pavel Hajšman, Odbor regionálního rozvoje    
 
Ochrana životního prostředí s vymezením působnosti a pojmů 
Ing. Martina Müllerová, Ing. Alena Krupková, Odbor životního prostředí a zemědělství - 
zemědělský půdní fond,  
Mgr. Jan Koch, Odbor životního prostředí a zemědělství - vodní hospodářství 

 
Nástroje územního plánování ve vazbě na pozemkové úpravy 
Ing. arch. Diana Juračková, Odbor územního plánování a stavebního řádu  



 

 
 
 
 

 
 

Přestávka na občerstvení   
 
 
Odpolední blok 
 
 

Projekt zpracování map povodňového nebezpečí a povodňových rizik v Ústeckém kraji 
Ing. Martin Pavel, Sweco Hydroprojekt a. s. 

 
Pozemkové úpravy z pohledu Povodí Ohře, s. p.  
Ing. Václav Svejkovský, Povodí Ohře, s. p. 

 
PRV 2014-2020  Představení administrace žádostí a příkladů dobré praxe 
Ing. Pavel Rác, Státní zemědělský intervenční fond 
 
PRV 2014-2020, operace 4.3.1 Pozemkové úpravy  
Mgr. Jaroslava Doubravová, Státní pozemkový úřad 

 
 Společná opatření pozemkových úprav v rozvojových strategiích  

Ing. Mgr. Marek Hartych, MAS Český Sever 
 

Přestávka na občerstvení 
 

Diskuse 
14:00 Předpokládaný čas ukončení akce 

 
 

Účast na konferenci je bezplatná. Pro účastníky konference je připraveno občerstvení. Zájemci 
se mohou přihlásit elektronicky na adrese: http://goo.gl/forms/fkPTDPjlmIdlWlIC3 

 
 

Upozornění: Restaurant Větruše spojuje lanová dráha. Od dubna do září vyjíždějí kabinky lanovky z obchodního centra 
Forum od 8:00 do 22:00 každých 15 minut. Cena zpáteční jízdenky je 34 Kč a není zahrnuta v ceně konference. 

 
 

Za organizátory srdečně zvou 
 
 
 

Bc. Tomáš Sazeček                                  Ing. Josef Ryšavý 
koordinátor Celostátní sítě pro venkov                                 ředitel MAS Vladař o. p. s. 

 
 

 

http://goo.gl/forms/fkPTDPjlmIdlWlIC3

